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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
 Παρουσίαση του βιβλίου «ΑΕΛ, η Βασίλισσα της καρδιάς μας»  
του Γιώργου Χρ. Γεωργίου 
2 Απριλίου 2025- Ώρα 18.30 στην Δημοτική Βιβλιοθήκη.  
 
 
Είναι με ιδιαίτερη χαρά που βρίσκομαι εδώ, στην παρουσίαση του βιβλίου του αγαπητού 
φίλου και συνεργάτη Γιώργου Γεωργίου.  
 
Ένα βιβλίο που είναι αφιερωμένο στο καλαθοσφαιρικό τμήμα της ΑΕΛ,  το οποίο έχει γράψει 
μια πλούσια ιστορία στην Κύπρο, ενώ  μας έχει κάνει περήφανους με την πορεία της στην 
Ευρώπη.  
 
Γι’ αυτό και από την πρώτη στιγμή αποδέχτηκα να θέσω υπό την αιγίδα μου σαν Δήμαρχος 
την παρουσίαση του βιβλίου. 
Πρόκειται για μια έκδοση, ιδιαίτερης σημασίας για την πόλη της Λεμεσού και γενικότερα για 
τον αθλητισμό της Κύπρου. Από τις σελίδες του βιβλίου, ο Γιώργος αναδεικνύει την πλούσια 
ιστορία της  ΑΕΛ, στο μπάσκετ. «ΑΕΛ, η βασίλισσα της καρδιάς μας».  
 
Από μόνος του ο τίτλος τα λέει όλα. 
 
Αναλύει και εξιστορεί όλες τις μεγάλες στιγμές της ΑΕΛ στο άθλημα της καλαθόσφαιρας. 
Πλούσια  πραγματικά η  δράση εδώ και μισό αιώνα για το μπάσκετ της ΑΕΛ. 
 
 
Όταν αναφερόμαστε στην καλαθόσφαιρα, οι επιτυχίες της ΑΕΛ  στην Κύπρο είναι τεράστιές, 
αφήνοντας έντονο αποτύπωμα και στην Ευρώπη με τις νίκες και την κατάκτηση του 
Ευρωπαϊκού τροπαίου το 2003.  
 
Σε μια εποχή που η πολιτεία και οι θεσμοί αναζητούν τρόπους υγιούς απασχόλησης της 
νεολαίας, η ΑΕΛ διαθέτει στις γραμμές της και στα διάφορα τμήματα της εκατοντάδες νέα 
παιδιά όλων των ηλικιών και αναδεικνύει αθλητικά πρότυπα, υποδείγματα ήθους και 
συμπεριφοράς. 
 
 
Εμείς από την πλευρά μας θα στηρίξουμε κάθε προσπάθεια, έτσι ώστε ο αθλητισμός να γίνει 
τρόπος ζωής για τους Λεμεσιανούς. Η παράδοση θα έχει συνέχεια με τον Δήμο Λεμεσού να 
εδραιώνει και να επιβραβεύει κάθε καλό και τίμιο, που έχει σχέση με τον αθλητισμό. 
 
Εκφράζουμε την απέραντη εκτίμηση μας προς τους παράγοντες, αθλητές και φίλους 
της ΑΕΛ και ευχόμαστε κάθε επιτυχία στις προσπάθειες τους που τιμούν και προβάλλουν την 
πόλη μας. Ιδιαίτερες ευχαριστίες και στον φίλο Μαικλ και στην οικογένεια Λοιζίδη και την 
εταιρία ΕΚΑ που στηρίζουν διαχρονικά την καλαθόσφαιρα.  
Και πάλι συγχαρητήρια στον φίλο Γιώργο Γεωργίου, με την ευχή να συνεχίσει να καταγράφει 
κάθε τι αθλητικό και να μας δώσει και στο μέλλον κάτι καινούργιο που αφορά το αθλητικό 
γίγνεσθαι της πόλης  και ευρύτερα της Κύπρου.  
 


